

Развивающие компьютерные игры для детей

Это такое счастье изо дня в день наблюдать, как растёт и развивается любимый ребёнок. И несомненно, все родители хотят, чтобы он был умным и способным. Всё в ваших руках! Вы можете помочь ребёнку развивать свои способности, знакомить его с окружающим нас прекрасным миром. Игра — лучший вариант обучения для ребенка, она позволяет превратить рутинное и скучное занятие в увлекательный и динамичный процесс. Ребенку кажется, что он просто развлекается, но на самом деле он тренирует воображение, мышление, развивает свои творческие способности. В играх новые знания усваиваются гораздо легче. Именно поэтому **детские развивающие игры** – это прекрасный способ сделать процесс обучения ребёнка увлекательным и более эффективным. В наше время повышенный интерес дети проявляют к компьютеру и компьютерным играм. Споры взрослых на тему компьютерных игр не утихают вот уже несколько лет. С появлением компьютеров практически в каждом доме, многие дети прочно засели дома у мониторов, не желают гулять во дворе, портят себе зрение и осанку. Но это, если позволить ребятишкам забавляться компьютером неограниченное время, при этом, не контролируя, что именно творит ваше чадо у монитора ПК. Чего больше приносят компьютеры, пользы или вреда? В недалеком прошлом такие же споры возникали и по поводу телевидения. Однако сколь долго бы мы не спорили, неизменным остается тот факт, что компьютеры прочно вошли в современный быт и жизнь без этого новшества будет неполной. Наш компьютеризированный мир требует от нас новых знаний и умений. Но дело не только в этом. Компьютер может многому научить и взрослого, и тем более ребенка, и поверьте, принесет гораздо больше пользы, нежели вреда, если использовать его в своих целях разумно.

Сегодня мы поговорим про развивающие компьютерные игры для детей.

Существует несколько видов игр:

- Игры **на внимание** развивают в детях усидчивость и внимательность. Например, существуют игры, в которых необходимо найти предметы или пару к картинке.
- Игры **на память** помогут ребенку с малых лет развить важнейший вид умственной деятельности. Начав учиться в школе, ему будет необходимо запоминать много новой информации. Если ребенок с детства будет приучен к этому, учеба для него будет только в радость.
- **Логические** игры направлены на развитие мышления ребенка. Играя, он учится запоминать и применять полученную информацию, устанавливать закономерности. Эти умения пригодятся ему на протяжении всей жизни.
- Пожалуй, самое любимое занятие всех детей – это **раскрашивание**. В процессе этой деятельности детям прививается любовь к искусству и эстетический вкус. Немаловажно и проявление творческой индивидуальности ребенка.
- Игры, предлагающие **разгадывать загадки и ребусы**, расширяют кругозор ребенка. Это также отлично тренирует логику и сообразительность. Разгадывая,

ребенок учится применять свои знания о мире, рассуждать и делать выводы. Детям постарше предлагается самостоятельно вписать правильный ответ. Таким образом, ребенок почувствует, что он справился с задачей до конца самостоятельно. Это придаст ему новые силы и уверенность в себе.

Предлагаю вашему вниманию сайты детских онлайн игр. Здесь вы найдёте игры на общее развитие ребёнка, игры на внимание и память, логику и мышление, различные раскраски, пазлы, ребусы, загадки, головоломки, а также многие другие интересные задания.

Играемся

<http://www.igraemsa.ru/>

Детские уроки

http://www.babylessons.ru/games_for_children/

Умники 21

<http://www.umniki21.ru/>

Кошки-Мышки

<http://www.koshki-mishki.ru/n72-341.html>

Солнышко

<http://www.solnet.ee/games/g1.html>

Это лишь крупица из многообразия сайтов с развивающими играми. Вы можете найти их сами, воспользовавшись поисковой системой. Но рекомендую сначала самим ознакомиться с содержанием сайта и только потом рекомендовать его ребёнку.

Помимо всех плюсов компьютерных игр существует еще один. Позволяя ребёнку играть на компьютере, но в то же время мягко ограничивая время нахождения перед монитором, родители учат ребёнка правилам обращения с «игровой машиной». Необходимо с самого раннего возраста объяснять ребёнку, почему нельзя долго играть на компьютере, отвлекать его на не менее интересные занятия в «реальном мире». Это позволит избежать многих проблем, связанных с «игроманией». Формируя правильные понятия у ребёнка и не пуская все на самотек, можно получить колоссальный положительный результат использования компьютерных развивающих игр. Задача родителей и взрослых состоит в том, чтобы контролировать, во что играет ребёнок и сколько. Ни один в мире компьютер, каким бы совершенным он ни был, не должен полностью заменять ребёнку общение со сверстниками и взрослыми. Но вот дополнительно помочь ребёнку в развитии и познании мира компьютеру под силу.